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Práca  výchovného  poradcu  bola  v tomto  školskom  roku  opäť  náročná  kvôli  pandémii
koronavírusu.  Prezenčné vyučovanie bolo neustále  prerušované dištančným, prípadne bolo
vyučovanie hybridné. Chýbal osobný kontakt so žiakmi a ich rodičmi.

Napriek tomu sa mi podarilo dohodnúť testovanie žiakov na voľbu povolania so školskou
psychologičkou  Mgr.  Mravcovou,  CPPPaP   Nevädzová.  Otestovala  žiakov  na  voľbu
povolania a viedla individuálne pohovory s rodičmi o výsledkoch.

Zúčastnila som sa stretnutí výchovných poradcov ZŠ, ktoré prebehli online formou.

15. – 30. novembra 2021 prebiehalo prihlasovanie žiakov na Testovanie 5 a Testovanie 9. Tu
som spolupracovala  s p.  zástupkyňou Harichovou a Mgr.  Angyalovou.  Obe Testovania  sa
uskutočnili v tomto školskom roku v plánovaných termínoch. Testovanie 5 sa uskutočnilo 18.
mája a Testovanie 9 bolo 6. apríla.  Oboch som sa zúčastnila ako administrátor.  Bola som
našou školou vyslaná ako administrátor aj na náhradný termín Testovania 9 na ZŠ Žitavská
dňa 21. apríla.

V spolupráci s p. zástupkyňou Tehlárovou som v januári rozposlala letáky, ktoré propagovali
znovuotvorenie 4-ročného gymnázia na našej škole.

V júni som zisťovala záujem rodičov štvrtákov o osemročné gymnáziá a predbežný záujem
ôsmakov. Oba záujmy som zisťovala elektronickou formou – cez dotazníky.

Spolupracovala  som  s triednymi  učiteľmi  jednotlivých  tried.  Na  januárovom  online
rodičovskom združení som radila rodičom deviatakov ako postupovať pri podávaní prihlášok
na stredné školy a ako sa orientovať v zozname škôl a školských zariadení. Viedla som s nimi
aj osobnú komunikáciu prostredníctvom mailov a online rozhovorov.  Počas celého školského
roka  som  podávala  rodičom  deviatakov  a  piatakov  informácie  elektronickou  formou
aj aktualizáciou svojej stránky na vdp.sk.

Prihlášky  na  stredné  školy  rodičia  podávali  svojim  deťom  prostredníctvom  platformy
EduPage.  Avšak  nie  všetky  školy  používajú  Edupage,  a preto  bolo  potrebné  tlačiť  aj
papierové prihlášky.

Prijímacie skúšky sa uskutočnili v stanovených termínoch. Všetci žiaci deviateho ročníka boli
prijatí v prvom kole, okrem jedného, ktorý bol prijatý v druhom kole.

Spolu 19 žiakov ôsmeho ročníka si podalo prihlášky na bilingválne školy. 16 z nich sa hlásilo
na  gymnáziá  a 3  žiačky  na  Obchodnú  akadémiu  Dudova.  Na  bilingválne  gymnáziá  bolo
prijatých 7 žiakov a všetky 3 žiačky boli prijaté na Obchodnú akadémiu.

Zo 63 žiakov piateho ročníka si 26 žiakov podalo prihlášky na osemročné gymnáziá. Z týchto
žiakov  bolo  k dnešnému  dňu  12  prijatých,  ale  jedna  žiačka  na  osemročné  gymnázium
nenastúpila. Zostala v 6. ročníku ZŠ.

V nasledovných tabuľkách sú údaje o počtoch a úspešnosti žiakov na prijímacích skúškach
a ich následnom prijatí na štúdium na stredné školy.



9. ročník

Počet
žiakov/dievča
t

Prehľad o počte žiakov 9. ročníka prijatých na jednotlivé druhy SŠ

37 / 20

Gymnáziá Stredné odborné školy Konzervatóriá

prihlásení prijatí prihlásení prijatí prihlásení prijatí

19 / 15 16 / 12 27 / 12 19 / 6 2 / 2 2 / 2

Žiaci 9. ročníka si mohli podať prihlášky na rôzne typy škôl, jeden žiak mohol mať prihlášku
na gymnázium,  ďalšiu  na  strednú odbornú školu  a ďalšiu  na  konzervatórium.  Preto,  hoci
žiakov bolo 37, prihlásených v tabuľke je viac.

8. ročník

Počet žiakov/dievčat Prehľad o počte žiakov 8. ročníka prijatých na bilingválne školy

50 / 27

prihlásení úspešní prijatí

19 / 13 15 / 12 10 / 7

5. ročník

Počet žiakov/dievčat Prehľad o počte žiakov 5. ročníka prijatých na 8-ročné gymnáziá

63 / 31

prihlásení úspešní prijatí

26 / 13 22 / 11 12 / 7

Záverečnú správu napísala: Mgr. Iveta Švecová

V Bratislave 1.7.2022        
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